

2026/2/2 下午 10:43:35

華園與右昌國際學伴線上交流活動-台灣與英國校園生活及課後活動

#

華園中文學校

活動時間：2025-06-14

華園GCSE班與高雄右昌國中已進行了兩次學伴的交流活動。第一次是雙方學生的自我介紹，第二次則是分享自己最喜歡的節慶。經過兩次的互動後，這學期兩校的學生終於首次在線上「見到」彼此的學伴並有實際互動的機會，雙方師生都感到非常興奮與開心。

線上交流由兩校校長開啟這次活動。

為了這次難得的交流機會，華園GCSE班的所有學生特別準備了簡報，並設計了一個「真假趣味問答」的互動遊戲，與右昌的學伴們互動。

問答之間，華園的校長也特別補充說明英國與台灣學校生活的差異。由於多數GCSE學生就讀於英國肯特郡的文法中學（Grammar School），校長也藉此機會向右昌師生介紹這種英國肯特郡特有的教育制度與背景。

接著，華園的學生觀賞了右昌同學拍攝的校園介紹影片，包含體育課、營養午餐、健康中心、戲劇表演等等。華園的學生則對右昌的營養午餐印象深刻，紛紛羨慕台灣的營養午餐比英國常見的三明治美味許多。

此次的交流活動非常成功，給兩校的師生及孩子有非常難忘的經驗。



華園與右昌國際學伴線上交流活動-台灣與英國校園生活及課後活動1



華園與右昌國際學伴線上交流活動-台灣與英國校園生活及課後活動2